



Народное слово

2023 — Год заботы о человеке и качественного образования

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: infonsuz@mail.ru ■ 20 декабря 2023 года, № 268 (8569) ■ Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Выдвинут ряд важных инициатив в области борьбы с коррупцией

По приглашению Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева Эмир Государства Катар шейх Тамим бин Хамад Аль Тани 19 декабря посетил нашу страну с рабочим визитом для участия в торжественной церемонии вручения высокой Международной премии по борьбе с коррупцией.



В международном аэропорту Ташкента высокого гостя встретил Президент нашей страны.

На территории Международного делового центра «Tashkent city» состоялась церемония открытия монумента, олицетворяющего усилия международного сообщества по противодействию коррупции.

В торжественной церемонии приняли участие Президент Республики Уз-

бекистан Шавкат Мирзиёев и Эмир Катара шейх Тамим бин Хамад Аль Тани.

На мероприятии также присутствовали помощник Генерального секретаря ООН Александр Зуев и официальные лица зарубежных стран.

Двадцатиметровая прозрачная металлическая композиция в виде устремленной вверх руки с раскрытыми пальцами означает честность и чистоту действий и помыслов, аб-

солютное неприятие коррупции и призыв к странам всего мира объединиться в борьбе с ней.

Затем Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев и Эмир Государства Катар шейх Тамим бин Хамад Аль Тани приняли участие в церемонии вручения высокой Международной премии по борьбе с коррупцией, прошедшей в Конгресс-центре города Ташкента.

В мероприятии также участвовали представители Организации Объединенных Наций, делегации свыше 40 стран, в том числе все лауреаты этой международной награды.

Столица отметила, что премия, учрежденная по инициативе Эмира Катара, вручается ежегодно с 2016 года видным общественным деятелям, экспертам и журналистам в знак признания их усилий по противо-

действию коррупции на глобальном уровне.

Приветствуя участников форума, глава Узбекистана выразил благодарность Эмиру Катара и Управлению ООН по наркотикам и преступности за предложение о проведении этого мероприятия в Узбекистане.

Лидер Узбекистана подчеркнул, что сегодня Катар становится центром глобального сотрудничества и

дипломатии, о чем свидетельствуют успешно проведенные на высоком уровне чемпионат мира по футболу, Международная конференция по наименее развитым странам, Все-мирная выставка «Экспо Доха-2023», множество других международных инициатив.

2

Фото Пресс-службы
Президента Республики Узбекистан.

Выступление Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на церемонии вручения высокой Международной премии по борьбе с коррупцией

Ваше Превосходительство уважаемый Эмир!

Уважаемые главы делегаций!

Дамы и господа!

Рад приветствовать вас в городе Ташкенте на церемонии вручения высокой Международной премии по борьбе с коррупцией.

Добро пожаловать в Новый Узбекистан, дорогие гости!

Прежде всего хочу выразить глубокую признательность моему дорогому другу, основателю этой престижной премии Его Превосходительству Эмиру Катара шейху Тамими бин Хамаду Аль Тани, а также Управлению Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности за предложение о проведении церемонии в нашей стране и оказанное активное содействие.

Пользуясь возможностью, искренне поздравляю присутствующих на мероприятии наших катарских друзей и в их лице весь народ Катара с широко отмеченным вчера ими праздником независимости.

Следует подчеркнуть, что благодаря мудрому руководству Его Превосходительства Эмира в последние годы Государство Катар живет в духе обновления, в стране осуществляются большие преобразования, достигаются огромные успехи. Я воочию убедился в этом во время своего визита в неповторимую Доху.

Сегодня Катар становится центром глобального сотрудничества и дипломатии, о чем свидетельствуют проведенные на высоком уровне чемпионат мира по футболу, Международная конференция по наименее развитым странам, Все-мирная выставка «Экспо Доха-2023», множество международных инициатив.

С особым удовлетворением отмечу, что благодаря активному диалогу отношения между нашими государствами вышли на совершенно новый уровень. Мы дали старт ряду крупных совместных проектов. Проведение сегодняшнего мероприятия именно в нашей стране является ярким

проявлением общности и созвучия наших целей.

Уважаемые участники форума!

Учреждение глобальной премии в сфере противодействия коррупции, являющейся одной из самых актуальных проблем нашего стремительно меняющегося мира, и проведение церемонии вручения этой премии на всех континентах, безусловно, заслуживают высокого признания.

Ведь борьба с коррупцией — священный долг каждого человека с чистой совестью, каждого демократического общества и государства.

Признание заслуг и вручение этой престижной награды личностям, проявляющим наибольшую активность и вносящим достойный вклад в борьбу с коррупцией в мире, служит последовательному воплощению в жизнь Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции, принятой ровно 20 лет назад.

Уважаемые дамы и господа!

История человечества свидетельствует о том, что из-за коррупции даже самые сильные, самые могущественные государства оказывались на краю пропасти.

Коррупция — это угроза, которая подрывает основы всего человечества, всех обществ, наносит удар по экономике, разрушает верховенство закона и резко снижает доверие народа к политике государства, препятствует развитию демократических институтов. Она также серьезно нарушает наши планы по достижению Целей устойчивого развития.

Согласно анализу, в настоящее время ущерб от коррупции в мире составляет около 3 триллионов долларов США. Однако, я считаю, эта большая цифра не полностью отражает истинное положение дел и реальные размеры ущерба. Хуже всего то, что невозможно измерить масштаб морального вреда, нанесенного обществу.

Глубоко осознавая последствия этих острых проблем, мы тесно сотрудничаем с та-

ками авторитетными международными структурами, как Организация Объединенных Наций, Всемирный банк, Организация экономического сотрудничества и развития.

В борьбе с коррупцией реализуем системные правовые и институциональные реформы. Мы приняли закон о противодействии коррупции, создали соответствующее агентство и наделили его специальными полномочиями. Широко внедряем в практику превентивные механизмы, направленные на обеспечение открытости, гласности деятельности и повышение ответственности правительства, сокращение бюрократии и упрощение оказания государственных услуг, предотвращение коррупции. В частности, во всех государственных ведомствах наложены системы кампейн-контроля и рейтинга эффективности. Полностью цифровизированы государственные закупки.

Узбекистан в 2021 году стал членом Международной хартии открытых данных. Наша страна эффективно участвует в Стамбульской программе действий, Глобальной оперативной сети, Евразийской и Эгмонтской группах, многих других платформах, использует функции Секретариата Сети возвращения активов в государствах Западной и Центральной Азии.

Ежегодно в Ташкенте проходит традиционный Международный антикоррупционный форум.

За последние годы наша страна в индексе «Transparency International» поднялась на 42 позиции, заняв самое высокое место в регионе. Мы поставили перед собой цель до 2030 года повысить свое место в данном рейтинге еще на 50 позиций. В этом году в рейтинге «Open Data Inventory» мы поднялись на 30-е место. По количеству источников открытых данных Узбекистан занимает 4-е место в мире.

Уважаемые участники церемонии!

В Новом Узбекистане демократические реформы обретают необратимый характер, и мы поставили перед собой большие пла-

ны и задачи в области противодействия коррупции.

Мы готовы мобилизовать все свои силы и потенциал в этой ответственной, бескомпромиссной борьбе вместе с Управлением ООН по наркотикам и преступности, всеми международными партнерами.

В-первых, мы разработаем и реализуем Национальную стратегию по борьбе с коррупцией до 2030 года. Особое внимание уделим дальнейшему обеспечению прозрачности деятельности и повышению подотчетности государственных органов, совершенствованию системы открытых данных, укреплению правовых основ и институциональных механизмов сферы.

В-вторых, поддержим и будем активно участвовать в региональных и глобальных инициативах, новых проектах в сфере противодействия коррупции. В этом направлении намерены широко использовать Региональную платформу Конвенции против коррупции, запущенную в прошлом месяце в Ташкенте.

Наряду с этим предлагаю создать Региональный исследовательский центр по проблемам коррупции в целях обмена опытом и усиления диалога, проведения научных изысканий с активным привлечением негосударственных некоммерческих организаций.

В-третьих, еще больше повысим потенциал Агентства по противодействию коррупции посредством усиления тесного взаимодействия с зарубежными профильными учреждениями. На основе самого передового международного опыта будут внедрены новые механизмы, институт «предварительного изучения» по фактам коррупции — антикоррупционного расследования.

В-четвертых, нашей приоритетной задачей является формирование такого молодого поколения, которое с детства будет привито «вакциной честности». Мы заинтересованы в широком внедрении в Узбекистане

программы Глобального ресурса ООН по антикоррупционному просвещению и повышению антикоррупционной активности молодежи.

В-пятых, мы особенно ценим роль средств массовой информации, находящихся в первых рядах в таком сложном процессе, как противодействие коррупции.

Надеюсь, вы поддержите наше предложение о проведении Глобального медиафорума для эффективного использования возможностей журналистов и дальнейшего повышения их влияния в сфере борьбы с коррупцией.

Уважаемые друзья!

Сегодня впервые на одной площадке соились все, кто был удостоен этой международной премии, с их участием проводится встреча лауреатов, что также является событием, имеющим большое значение.

Усилия на глобальном уровне Эмира Катара, который делится с народами мира своими прогрессивными достижениями и инвестициями, энергично и смело борется с коррупцией, вместе с нашими общими благами устремлены, несомненно, дают большие положительные результаты.

Установленный монумент, посвященный этой теме, представляет собой открытую ладонь, поднятую вверх, чтобы остановить коррупцию, и мы крепко пожмем руки нашим героям, участвующим в сегодняшнем форуме, которые твердо и неустранно следуют по пути справедливости. Мы всегда рядом с вами в проводимой вами очень важной работе.

Пользуясь возможностью, искренне, от всего сердца поздравляю всех лауреатов престижной премии.

Еще раз выражая глубокую признательность участвующим в церемонии зарубежным гостям.

Желаю всем сил, энергии и новых успехов в выполнении вашей ответственной миссии.

Благодарю за внимание.

Выдвинут ряд важных инициатив в области борьбы с коррупцией

1 С удовлетворением отмечены выход на совершенно новый уровень узбекско-катарских отношений, начало реализации ряда крупных совместных проектов. Подчеркнуто, что проведение нынешнего форума является свидетельством общности и созвучия целей двух стран.

Как отметил Президент Узбекистана, учреждение глобальной премии в области противодействия коррупции, которая является одной из самых актуальных проблем стремительно меняющегося мира, и проведение церемонии вручения этой премии на всех континентах заслуживают широкого признания.

— Ведь борьба с коррупцией — священный долг каждого человека с чистой совестью, каждого демократического общества и государства, — отметил Шавкат Мирзиёев.

По его словам, признание заслуг и вручение этой престижной награды личностям, проявляющим наибольшую активность и вносящим достойный вклад в борьбу с коррупцией в мире, служат последовательному и полному возвращению в жизнь Конвенции ООН против коррупции, принятой в 2003 году.

Глава нашей страны заявил, что коррупция — это угроза, которая подрывает основы всего человечества, всех обществ, наносит удар по экономике, разрушает принципы верховенства закона и резко снижает доверие народа к политике государства, препятствует развитию демократических институтов.

Согласно анализу, в настоящее время ущерб от коррупции в мире составляет около 3 трилионов долларов США.

— Однако, я считаю, эта большая цифра не полностью отражает истинное положение дел и реальные раз-

меры ущерба, — подчеркнул лидер Узбекистана.

Президент Шавкат Мирзиёев отметил, что сегодня в борьбе с коррупцией Узбекистан осуществляет системные правовые и институциональные реформы, тесно сотрудничает с ООН, ОЭСР и другими авторитетными международными структурами.

Прият нашего государства заявил, что в Новом Узбекистане демократические реформы обретают необычайный характер, и мы также поставили перед собой большие планы и задачи в области противодействия коррупции.

В целях их достижения глава государства выдвинул ряд предложений и инициатив.

Широко внедряются в практику превентивные механизмы, направленные на обеспечение открытости, гласности деятельности и повышение ответственности правительства, сокращение бюрократии и упрощение государственных услуг, предотвращение коррупции.

В частности, во всех государственных ведомствах наложены системы комплаенс-контроля и оценки эффективности. Полностью цифровизированы государственные закупки.

Узбекистан в 2021 году стал членом Международной хартии открытых данных, эффективно участвуя в Стамбульской программе действий, Глобальной оперативной сети, Евразийской и Египетской группах, многих других платформах, исполняет функции Секретариата Сети возвращения активов в государствах Западной и Центральной Азии.

Ежегодно в Ташкенте проходит ставший традиционным Международный антикоррупционный форум.

За последние годы в индексе «Transparency International» наша страна поднялась на 42 позиции и является лидером в регионе, поставлена цель до 2030 года повысить место Узбекистана в данном рейтинге еще на 50 позиций.

В рейтинге «Open Data Inventory» Узбекистан поднялся на 30-е место, а по количеству источников открытых данных занимает 4-е место в мире.

Лидер нашего государства заявил, что в Новом Узбекистане демократические реформы обретают необычайный характер, и мы также поставили перед собой большие планы и задачи в области противодействия коррупции.

В целях их достижения глава государства выдвинул ряд предложений и инициатив.

Прежде всего будет разработана и реализована Национальная стратегия по борьбе с коррупцией до 2030 года.

Особое внимание будетделено дальнейшему обеспечению прозрачности деятельности и повышению подотчетности государственных органов, совершенствование системы открытых данных, укреплению правовых основ и институциональных механизмов в области борьбы с коррупцией.

Узбекистан будет также активно участвовать в региональных и глобальных инициативах, новых проектах в сфере противодействия коррупции. Будут широко использованы возможности Региональной платформы Конвенции против коррупции, запущенной в Ташкенте в ноябре текущего года.

Наряду с этим предложено создать Региональный исследовательский центр по проблемам коррупции для обмена опытом и усиления диалога, проведения научных работ с активным привлечением неправительственных некоммерческих организаций.

Будет также усилено взаимодействие национального Агентства по противодействию коррупции с зарубежными профильными учреждениями, что значительно повысит потенци-

ал этого ведомства. На основе первого международного опыта будут внедрены новые механизмы, включая институт «предварительного изучения» фактов коррупции — антикоррупционного расследования.

Приоритетной задачей определено формирование нового поколения, которое с детства будет прививаться «вакциной честности». Планируется широкое внедрение в стране программы Глобального ресурса ООН по антикоррупционному просвещению и повышению антикоррупционной активности молодежи.

Президент Узбекистана также предложил провести Глобальный медиафорум для эффективного использования возможностей журналистов и дальнейшего повышения их влияния в сфере борьбы с коррупцией.

В конце своего выступления глава государства сердечно поздравил всех лауреатов престижной премии, пожелал им больших успехов в их стремлении к обеспечению справедливости.

Президент Узбекистана вместе с Эмиром Катара торжественно вручил статуэтки высокой Международной премии по борьбе с коррупцией ее победителям.

Премия в номинации «За достижения в борьбе с коррупцией» была присуждена бывшему председателю Международной организации «Transparency International» Хосе Карлосу Угасу Санчесу Морено (Перу).

В номинации «Научные исследования и образование» премию получили профессор Национального университета Сингапура Джон Куа (Сингапур) и профессор Загребского университета Сунчана Роксандин (Хорватия).

Премии «За креативность молодежи в борьбе против коррупции» были

вручены негосударственным организациям «Youth4IntegrityBuilding» (Кения) — директору Дамарису Асе и «All4Integrity» (Портогалия) — основателю Андре Корреа Д'Альмейде.

В номинации «Инновации и журналистские расследования» премии были удостоены корреспондент-расследователь Клер Рюкаас-Браун (Великобритания) и бывший глава антикоррупционного отдела Министерства международного развития Великобритании Фил Майсон.

В номинации «Защита спорта от коррупции» премии получили журналист и ведущий BBC Вайхига Маваура (Кения) и редактор информационного агентства «Central European News» Шантану Гуха Рай (Индия).

После торжественной церемонии состоялась встреча Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Эмиром Государства Катар шейхом Талимом бин Хамадом Аль Тани.

Стороны также обсудили вопросы проведения культурно-гуманитарных мероприятий в следующем году.

В целях обеспечения своевременного исполнения договоренностей лидеров Узбекистана и Катара выразила полную поддержку проекту строительства Трансафганской железной дороги.

Подчеркнута важность организации первых заседаний совместной Межправительственной комиссии, Делового совета и бизнес-форума в 2024 году в Дохе.

Стороны также обсудили вопросы проведения культурно-гуманитарных мероприятий в следующем году.

В свою очередь Эмир Катара поблагодарил лидеров нашей страны за высокий уровень организации церемонии вручения Международной премии по борьбе с коррупцией, а также оказываемое теплое гостеприимство.

Были обсуждены вопросы дальнейшего укрепления политического диалога, расширения торгово-экономического, инвестиционного и культурно-гуманитарного сотрудничества между двумя странами.

С удовлетворением отмечены про-должающиеся интенсивные контакты и обмены на всех уровнях. В этом году открылись дипломатические миссии

двух стран в городах Ташкенте и Дохе. Растут объемы взаимной торговли, начата реализация крупных проектов с участием ведущих катарских компаний.

Особое внимание уделено продвижению новых совместных инвестиционных проектов, в частности в сферах «зеленой» энергетики, промышленности, сельского хозяйства, образования, здравоохранения, туризма, банковско-финансового сектора.

Рассмотрены пути дальнейшего расширения сотрудничества в областях транспорта и логистики. В частности, катарская сторона выразила полную поддержку проекту строительства Трансафганской железной дороги.

Подчеркнута важность организации первых заседаний совместной Межправительственной комиссии, Делового совета и бизнес-форума в 2024 году в Дохе.

Стороны также обсудили вопросы проведения культурно-гуманитарных мероприятий в следующем году.

В целях обеспечения своевременного исполнения договоренностей лидеров Узбекистана и Катара выразила полную поддержку проекту строительства Трансафганской железной дороги.

После торжественной церемонии состоялась встреча Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Эмиром Государства Катар шейхом Талимом бин Хамадом Аль Тани.

Стороны также обсудили вопросы проведения культурно-гуманитарных мероприятий в следующем году.

В целях обеспечения своевременного исполнения договоренностей лидеров Узбекистана и Катара выразила полную поддержку проекту строительства Трансафганской железной дороги.

Были обсуждены вопросы дальнейшего укрепления политического диалога, расширения торгово-экономического, инвестиционного и культурно-гуманитарного сотрудничества между двумя странами.

Состоялся также обмен мнениями по актуальным вопросам международной и региональной повестки.

На этом рабочий визит Эмира Государства Катар шейха Тамима бин Хамада Аль Тани в нашу страну завершился.

УЗА

НС РЕЗОНАНС

«Свидетельство признания мировым сообществом»

Зарубежные эксперты и лауреаты о церемонии вручения в Ташкенте учрежденной Эмиром Катара высокой международной премии

Беспрецедентное для нашего региона событие привлекло внимание зарубежных экспертов и лауреатов международной премии.

Игорь Шестаков, политолог (Кыргызстан):

— Противодействие коррупции, которым занимаются государственные структуры Узбекистана, может стать моделью для стран Центральной Азии, поскольку начиная с 2017 года в стране практически сразу начались коренные преобразования, направленные на снижение должностных преступлений со стороны чиновников.

Неслучайно за последние шесть лет Узбекистан в оценках и рейтингах ведущих международных организаций занимает ведущие позиции из

всех стран Центральной Азии по сокращению по-добных преступлений.

Это как раз свидетельствует о том, что в Республике на системном уровне не ведется борьба с коррупцией, которая, как известно, наносит

непоправимый урон социальному сектору, экономическому направлению, отпугивает потенциальных зарубежных инвесторов и зачастую дискредитирует государственные органы.

В этой связи проведение церемонии вручения высокой Международной премии по борьбе с коррупцией в Ташкенте свидетельствует о больших результатах Узбекистана в этой сфере.

Говоря о модели борьбы с коррупцией в Узбекистане, стоит отметить, что в стране ведется цифровизация государственных органов, что снижает человеческий фактор взаимодействия по тем или иным вопросам. В этой области Узбекистан занимает лидирующие позиции в Центральной Азии. Кроме того, оправдала себя практика внедрения народных приемных, куда могут обращаться граждане.

В своей речи Президент Шавкат Мирзиёев акцентировал внимание не только на тех мероприятиях и решениях, которые проводит правительство страны, но и еще на том, что необходимо обратить особое внимание воспитанию молодежи. От данного факта зависят будущие страны, которая, как видим, стремится развиваться в правильном русле и в рамках существующего правового поля.

Мухаммад Реза Абеш Ахмаду, корреспондент газеты «Iran Daily» (Иран):

— В последние годы наблюдается процесс активизации и расширения сотрудничества Узбекистана с Катаром. Так, недавний визит 5–6 июня

Эмира Катара в Самарканд и ответ-

безусловно, придаст дополнительный импульс развитию торгово-экономического, инвестиционного и культурно-гуманитарного сотрудничества. Обе страны подтверждают взаимную заинтересованность в дальнейшем расширении практического взаимодействия, обмене опытом и осуществлении совместных образовательных программ в области борьбы с коррупцией.

Отрадно, что визит также приурочен к важному международному событию — церемонии вручения высокой Международной премии по борьбе с коррупцией.

Узбекистан не зря был выбран в качестве места ее проведения. Наблюдаются позитивные динамика реформ под руководством Президента Шавката Мирзиёева. За последние несколько лет страны добились значительных успехов в направлении обеспечения верховенства закона и эффективного противодействия коррупции. В частности, принят закон о противодействии коррупции, создано соответствующее агентство, во всех государственных ведомствах наложены

системы рейтинга комплаенс-контроля и эффективности, полностью цифровизированы государственные закупки.

Считая своеевые и актуальными предложениями главы Узбекистана, озвученными в ходе важного мероприятия, посвященного борьбе с коррупцией, и диверсификации экономики, развитие сотрудничества в сферах энергетики, химической промышленности, транспортных коммуникаций, строительства, туризма, высоких технологий.

В современном мире, где коррупция является глобальной проблемой, важно стремиться к сотрудничеству со странами, ведущими решительную борьбу с этим явлением.

В последние годы Узбекистан уделяет приоритетное внимание предотвращению коррупции. Одним из доказательств преобразований в этом направлении стало создание Агентства по противодействию коррупции и определение борьбы с коррупцией одним из основных направлений Стратегии «Узбекистан-2030».

В ходе визита главы Узбекистана было подписан меморандум о взаимопонимании между Агентством по противодействию коррупции и Управлением административного контроля и прозрачности Катара. Подписание меморандума является важным шагом в дальнейшем развитии системного сотрудничества в сфере борьбы с коррупцией.

Уверен, что реализация этих инициатив внесет важный вклад в дело борьбы с коррупцией в национальном, региональном и глобальном масштабах.

Энди Нгуен, вице-президент корпорации «CPG Corporation» (Сингапур):

— Особо хочу подчеркнуть уникальность и стратегическое значение этого визита. Ведь это второе посещение Узбекистана Эмиром Катара шейхом Тамимом бин Хамадом Аль Тани в этом году, что свид

НС ПАРТНЕРСТВО

Задействовать имеющийся потенциал

Председатель Сената Олий Мажлиса Танзила Нарбаева провела встречу с генеральным секретарем Консультативного совета Государства Катар Ахмадом Насиром Аль-Фадалом.

Диалог на высшем уровне, ставший в последние годы регулярным, сыграл важную роль в выведе-
дении двусторонних отношений на содержательно-
богатый и качественно новый уровень. В частности, государственные визиты Эмира Государства Катар шейха Тамима бин Хамада Аль Тани в нашу страну в июне и Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в Доху в октябре этого года положили начало новому этапу в отношениях между двумя странами.

На встрече рассмотрены широкие направления сотрудничества между Узбекистаном и Катаром, перспективы дальнейшего укрепления межпарламентских связей.

Объем взаимной торговли и инвестиций между двумя странами увеличивается, готовятся и реализуются крупные совместные проекты. Стороны отметили, что необходимо активизировать межпарламентские связи и вывести их на новый уровень, объединяя усилия.

Предложено обеспечить регулярность взаимных визитов, в кратчайший срок разработать и утвердить проект соответствующего документа о межпарламентском сотрудничестве.

По итогам встречи достигнута договоренность по развитию взаимного диалога в рамках международных организаций и парламентских структур.

Информационная служба Сената Олий Мажлиса.

НС ЗАСЕДАНИЯ

Страховой рынок: проблемы и их решение

На заседании Комитета Сената Олий Мажлиса по вопросам бюджета и экономических реформ обсуждались результаты исполнения Закона «О страховой деятельности» в части, направленной на развитие конкуренции на страховом рынке и защиту прав потребителей.

В соответствии с документом за девять месяцев текущего года 42 страховыми организациями оказано более 150 услуг физическим и юридическим лицам, потребителям выплачены страховые выплаты на 1 триллон 026,3 миллиарда сумов, в сфере страхования жизни — в размере 349,3 миллиарда сумов.

По итогам девяти месяцев 2023 года положительно удовлетворено 1 229 поступивших в уполномоченный государственный орган по защите прав потребителей страховых услуг, выплачено страховое возмещение в размере 13,9 миллиарда сумов.

В соответствии с Законом «О страховой деятельности» изменено экспликационное право АО «Компания экспортно-импортного страхования «Узбекинвест» на государственное обязательное личное страхование военнослужащих в Узбекистане. В результате для всех страховых организаций создана возможность свободной конкуренции в сфере государственного обязательного личного страхования защитников Родины.

Акцент

По итогам девяти месяцев 2023 года положительно удовлетворено 1 229 поступивших в уполномоченный государственный орган по защите прав потребителей страховых услуг, выплачено страховое возмещение в размере 13,9 миллиарда сумов.

Для активного привлечения в отрасль отечественных и зарубежных инвесторов и создания благоприятной бизнес-среды для субъектов предпринимательства государственная услуга по лицензированию страховой деятельности стала предоставляться в электронном виде через автоматизированную систему «Litsenziya».

Отмечалось, что наличие проблем в сфере негативно сказывается на обеспечении атмосферы свободной конкуренции. В частности, если размер страховых премий на душу населения во всем мире в 2020 году составлял 792 доллара, то в Узбекистане на конец 2022 года — 15,5 доллара. В этом плане необходимо определить соответствующие меры.

Не используются автоматизированные системы контроля за соблюдением законодательства, в результате чего охват страховых услуг остается низким. Случаи необоснованного отказа или несвоевременной выплаты страховых выплат на рынке приводят к снижению доверия населения и отсутствию конкурентной среды.

Подверглось критике отсутствие страхования недвижимости от техногенных и природных катастроф, от сельскохозяйственных рисков, эффективность которого широко признана мировым сообществом.

По итогам заседания принято соответствующее решение комитета, а также «дорожная карта», направленная на развитие данной сферы и устранение имеющихся проблем.

Ева НИКОЛЬСКАЯ,
«Народное слово».

НС ДИАЛОГ

Парламент открыт для молодежи

Состоялась встреча Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса с молодежью. В ней приняли участие руководство Законодательной палаты, руководители фракций, депутаты, члены Молодежного парламента, представители «молодежного крыла» политических партий, студенты.

Через студии, организованные во всех регионах, приняли участие активные и предпримчивые молодые люди, члены Молодежного парламента при Законодательной палате.

На прошлой неделе Президент Шавкат Мирзиев ознакомился с отчетом о проделанной работе в области молодежной политики, уделив особое внимание приоритетным задачам на 2024 год. На встрече, организованной впервые

в расширенном формате, говорилось об условиях, созданных для обеспечения прав и интересов юношей и девушек, получения ими образования, трудоустройства.

Спикер Законодательной палаты Олий Мажлиса Нуридин Исимолов подчеркнул, что всесторонняя поддержка молодого поколения поднялась на уровень государственной политики. Конституцией в новой редакции закреплены его права и интересы.

Спикер затронул вопросы привлечения молодежи к парламентской деятельности и законотворчеству, повышения ее активности в определении новых и приоритетных направлений по совершенствованию законотворческой деятельности, дальнейшего развития международного сотрудничества по государственной молодежной политике.

Выступили руководители фракций политических партий Законодательной палаты, которые дали подробную информацию о законотворческой, контролально-аналитической деятельности, новых идеях, инициативах и предложениях, выдвинутых фракциями.

Говорят участники

Фарзона ИСКАНДАРОВА, студентка Ташкентского государственного юридического университета:

— Встреча, организованная в Законодательной палате, была полезной. Получили информацию о деятельности нижней палаты, нормотворчестве, методах работы фракций политических партий и комитетов, нововведений в сфере парламентаризма.

Онлайн-трансляции заседаний палаты значимы для нас, юристов, мы напрямую наблюдаем процесс обсуждения принимаемых законов, знакомимся подробнее с их сутью и значением. Через страницы депутатов в соцсетях узнаем о предложениях, касающихся совершенствования законопроектов.

Дилшод МИРЗАЕВ, член Молодежного парламента при Законодательной палате Олий Мажлиса:

— Стараюсь быть в курсе деятельности фракций политических партий. Полагаю, что фракции должны проводить дискуссии и дебаты на основе своей предвыборной программы. Считаю целесообразным проведение ими брифингов и комментариев по вопросам, поднятным на пленарных заседаниях.



Мухлиса КАРИМОВА, студентка Андижанского государственного педагогического института:

— Мы стали участниками новой системы диалога с молодежью и заслушивания ее проблем в Законодательной палате. Ознакомились с деятельностью Комиссии по вопросам молодежи и Молодежного парламента при Законодательной палате.

Важными для меня стали изменения, которые вводятся в порядке проведения парламентских выборов.

Исламбек ИСМАЙЛОВ, менеджер филиала «IT Park» Каракалпакстана:

— 15 декабря Президент ознакомился с отчетом о проделанной в текущем году работе и приоритетных задачах в области молодежной политики. Информация, представленная в отчете, показывает масштаб и эффективность мер поддержки молодежи. Были определены приоритетные задачи в этой сфере на предстоящий год, в частности, предложено создать детскую организацию Узбекистана. Это важно для развития способностей и талантов подрастающего поколения.

Узнал много нового о законодательном процессе. Считаю целесообразным проводить общественные обсуждения по рассматриваемым в Законодательной палате законопроектам,

за истекший короткий период принят и последовательно реализуется более ста законодательных актов по вопросам молодежи. В частности, в целях внедрения новых механизмов организации, создания вертикальной системы работы с молодежью, решения непосредственно в махаллях проблем юношей и девушек введен на должность лидера молодежи.

По их рекомендации за истекший период 338 тысячам молодых людей оказана помощь на 444 миллиарда сумов. Это содействие в оплате контрактов студентов, расходов на обучение иностранным языкам и современным профессиям. Безработной молодежи пере-

даны инструменты и оборудование для налаживания собственного дела. В каждой махалле реализована Программа содействия занятости молодежи, в результате которой в текущем году трудоустроено 236 тысяч безработных и 189 тысячи выпускников школ.

Подчеркнуто, что молодежь проявляет особую активность при обсуждении и принятии путем всенародного референдума проекта Основного закона в новой редакции, где отдельными статьями закреплены права и интересы. Обеспечивается защита личных, политических, экономических, социальных, культурных и экологических прав.

Государство создает условия для духовного, интеллектуального, творческого, физического и нравственного развития данной категории граждан, реализации их прав на образование, здравоохранение, жилье, трудоустройство, отдых.

В целях их поддержки, повышения правовой грамотности, вовлечения в законодательный процесс и законотворчество, проведения среди молодежи широкой разъяснительной работы по принятываемым законам активную деятельность ведут Комиссия Законодательной палаты по вопросам молодежи и молодежные парламенты при палатах Олий Мажлиса.

Осуществляется системная работа по внесению предложений в проекты законов, повышению осведомленности молодежи о сути и значении законов, деятельности парламента, всех этапах законотворчества.

Определены приоритетные задачи, направленные на дальнейшее развитие сотрудничества молодежи и парламента, совершенствование нормативно-правовых актов по защите прав и интересов молодых людей, проведение с их участием общественных обсуждений проектов законов, рассматриваемых в нижней палате, формирование и расширение международного сотрудничества по молодежной политике.

В рамках мероприятия представители молодого поколения ознакомились с парламентской библиотекой, залом заседаний и музеем Законодательной палаты.

«Народное слово».

НС СЛОВО ДЕПУТАТА

В интересах фермерских хозяйств

В аграрном секторе экономики поэтапно реализованы реформы по внедрению рыночных отношений, развития производства, формированию класса собственников и обеспечению их независимости. Значительное место в этом занимает модернизация сельского хозяйства, привлечение инвестиций в отрасль и повышение благосостояния фермеров.

На начальном этапе реформ были созданы прочная правовая основа для организации деятельности фермерских и дехканских хозяйств и необходимые условия для превращения их в ведущую силу в производстве сельскохозяйственной продукции.

Принятый на днях Указ главы государства «О дополнительных мерах по дальнейшему развитию свободных рыночных отношений в сельском хозяйстве» станет важным шагом в продвижении начальных в сфере масштабных работ.

Согласно документу, начиная с 2024 года отношения между производителями хлопкового сырья и семеноводческим субъектом, заключившим фьючерсный контракт на выращивание хлопка-сырца, предоставляются кредиты в размере до 60 процентов его стоимости по ставке 10

процентов годовых на срок 14 месяцев, включая годичный льготный период.

Фермеры имеют возможность реализации хлопка, заготовлен-

ных сверх выполнения фьючерсного контракта, то он сможет про-

давать на бирже как сырье, так

и полученные из сырца первич-

ные и вторичные продукты (во-

локно, семена, ворс).

Утверждается состав Республики Казахстанского штаба по обеспечению прозрачности и полноценной работы новой системы купли-продажи урожая хлопка. В его задачи войдет подготовка предложений по совершенствованию механизма контроля за выращиванием, хранением, реализацией хлопка-сырца и финансированием его выращивания, организация работы по выставлению на биржевые торги хлопка-сырца, хлопкового волокна и вторичной продукции, обеспечение прозрачности новой системы купли-продажи и ее полноценного функционирования.

Принятый указ повысит прозрачность отрасли, расширит государственную поддержку фермеров и предоставит им дополнительные возможности.

Равшан МАМУТОВ, председатель Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса по аграрным и водохозяйственным вопросам.

НС КРУГЛЫЙ СТОЛ

Миграция легальная и безопасная

Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса по труду и социальным вопросам совместно с представительством Международной организации по миграции в Ташкенте проведен «круглый стол» на тему «Оказание содействия в реализации Глобального договора о безопасной, упорядоченной и легальной миграции», приуроченный к Международному дню миграции.

На новом этапе развития страны проблема трудовой миграции получила не только официальное признание. Государство всячески содействует легальной миграции, социальной защите граждан, выезжающих на заработки за пределы республики.

По последним оценкам Международной организации по миграции (МОМ), в настоящее время по всему миру насчитывается более 285 миллионов мигрантов, что является самым высоким показателем в истории человечества.

Выступившие на мероприятии остановились на реализованных в стране в последние годы реформах. За последние семь лет кардинально изменилось отношение к данной категории граждан, с ними наложен диалог, внедрена система изучения и решения проблем и потребностей соотечественников, находящихся вдали от Родины. Совершенствуется правовая основа обеспечения легальной миграции и ее поддержки.

Статьей 23 Конституции в новой редакции государство гарантирует защита своим гражданам как на своей территории, так и за ее пределами. Государство заботится о сохранении и развитии связей с соотечественниками, проживающими за рубежом, в соответствии с нормами международного права.

Проводятся определенные меры по обучению желающих работать за рубежом востребованным профессиям, защите прав граждан во время пребывания за рубежом, обес-

печению трудоустройства возвращающихся трудовых мигрантов, оказанию социальной поддержки членам их семей. Большое внимание уделяется обучению профессиям и иностранным языкам перед выездом на работу, финансовой и социальной поддержке трудовых мигрантов, оказавшихся за рубежом в трудной ситуации.

Налажена практика предоставления микрозаймов для покрытия расходов на выезд за границу. Единовременная материальная помощь введена для семей, кормильцы которых уехали на заработки за рубеж и числятся в информационной системе «Единый реестр социальной защиты».

Важным правовым основанием в этом плане служит постановление Президента «О мерах по внедрению системы безопасной, упорядоченной и легальной трудовой миграции».

Наряду с этим в целях расширения масштабов организованного трудоустройства за рубежом, предотвращения нелегальной миграции проводятся переговоры с потенциальными работодателями. Также оказывается помощь соотечественникам, подвергшимся насилию, принудительному труду или притеснению, получившим

Поддержка животных — забота заповедника

Работники охраняемых природных территорий при Министерстве экологии, охраны окружающей среды и изменения климата реализуют меры по поддержке животных и сохранению биоразнообразия.



Зимние холода представляют серьезную угрозу для представителей фауны, поскольку диким животным, обитающим в высокогорных и пустынных регионах, трудно найти пищу в таких условиях.

В Кзылкумском государственном заповеднике преобладает резко континентальный климат, осенью температура резко падает, зима длится три месяца. В этот период регулярно проводится очистка водоемов и прибрежных зон от ледяного панциря для обеспечения водопоя диких животных, обитающих в окрестностях.

В заповедной зоне обитают 36 видов млекопитающих, 266 видов птиц, 29 видов пресмыкающихся и 25 видов рыб. Здесь также обнаружено 45 видов животных, занесенных в Красную книгу Узбекистана, 20 из них редкие.

Сезонные мероприятия выполняются и в Сурханском государственном заповеднике, где также обитают сотни видов животных.

На днях здесь проведена масштабная работа по поддержке диких животных в условиях холодов. В частности, доста-



вили соль и корм для обитателей заповедной территории труднодоступного Хатакского участка. Специалисты отмечают, что в зимний период это жизненно важно, поскольку замерзшие растения и почва не могут обеспечить достаточно норму соли и витаминов для травоядных. Подобные биотехнические мероприятия проводятся на всех участках горного заповедника.

Снежные леопарды заявили о себе

Четырех барсов зафиксировала фотоловушка в заповедной зоне Кашкадарья.

На территории Гиссарского заповедника Кашкадарья области впервые в истории замечена группа из четырех ирбисов. Животных из числа редких мигрирующих представителей фауны зафиксирована фотоловушка, установленная в заповедной зоне сотрудниками заповедника Министерства экологии, охраны окружающей среды и изменения климата.

Снежный барс (снежный леопард, или ирбис) занесен в Красный список МСОП и Красную книгу Узбекистана в статусе локально распространенного и находящегося на грани полного исчезновения подвида. С 11 декабря ужесточена ответственность за браконьерство на краснокнижных животных, в частности, за незаконную охоту на ирбиса грозит штраф в размере 3 000 БРВ (1 миллиард 20 миллионов сумов).

По данным осеннего учета, в Гиссарском заповеднике обитают около 50 снежных барсов. Снежный леопард — единственный современный представитель семейства кошачьих, проживающий исключительно в холодном климате. Изображение ирбиса украшает парадный вход медресе Шер-Дор на площади Регистан, запечатлено на одной из купюр Узбекистана. Могучая кошка выбрана символом предстоящего глобального события — Конференции сторон Конвенции по сохранению мигрирующих видов диких животных (CMS COP14), которая пройдет в Самарканде в феврале 2024 года.

Гулбахор ТАНГИРОВА,
«Народное слово».

Метеопрогноз

К концу недели потеплеет

В лажная и относительно холодная воздушная масса распространится по всей территории Узбекистана.

В большинстве регионов страны пройдут осадки в виде дождя и снега. По Бухарской, Навоийской областям небольшие осадки возможны лишь в ночные и утренние часы. По итогу республики и областям Ферганской долины сохранится погода без осадков.

20–22 декабря ожидается погода без осадков, лишь в среду, 20 декабря, в отдельных предгорных и горных районах республики сохранятся осадки, преимущественно в виде снега.

В период до 21 декабря температура воздуха понизится ночью до 0–5° мороза, по северу до 5–10° ниже нуля, днем до 2–7° тепла, что на 2–3° ниже нормальных для этого периода значений.

С 22 декабря начнется повышение температур, в дневные часы воздух прогреется до 7–9° тепла. Потепление продолжится и в следующие выходные.

Местами по республике ожидается туман. 19 декабря в отдельных районах возможно усиление ветра до 15–20 м/с.

В столице 20–22 декабря без осадков, в ночные и утренние часы возможен туман. Преобладающая температура — ночью 2° мороза — 1° тепла, днем 20 декабря 3–5° тепла, 21–22 декабря постепенное повышение до 7–9° тепла.

«Народное слово».

НС СПОРТ

Золото на турнире в Португалии

В Португалии проходит международное соревнование по велотреку «Trofeo Internacional de Pista». Нашей соотечественнице Маргарите Мисюриной удалось завоевать награду высшей пробы в гонке по скретчу. Остальные призовые места заняли представители Португалии и Испании. В соревновании принимают участие еще две представительницы Узбекистана — Нафосат Козиева и София Каримова.

Подготовка к Олимпиаде

Женский велоклуб «Tashkent City Women Professional Cycling Team» примет участие в самых престижных соревнованиях по велоспорту в следующем сезоне. В частности, наша команда будет участвовать в турнирах «Tour De France», «Tour De L'avenir», «Giro d'Italia» и других. Женская сборная Узбекистана по велогонкам на шоссе уже завоевала три лицензии на Олимпийские игры Париж-2024. Предстоящие старты послужат важным этапом подготовки к Олимпиаде.

Успех узбекского всадника

В Московской области проходит финальный этап международного турнира «Максима Masters» по конкуру. Сборная Узбекистана успешно стартовала в этом престижном состязании.

В маршруте с высотой препятствий 135 см наш всадник, победитель Гран-при Евразийской лиги нынешнего года Хуршидбек Алимжонов завоевал серебряную медаль.

Наши тхэквондисты — в финале

В Китае после завершения турнира из серии Большого шлема по тхэквондо WT начался Кубок мира среди команд. Сборной Узбекистана удалось выйти в финал.

Наши представители в четвертьфинале выиграли у Марокко, в полуфинале — у спортсменов Южной Кореи. Сборная нашей страны за золотую медаль сразится с победителем противостояния Бразилии и Китая.

Что касается турнира по тхэквондо WT из серии Большого шлема, то наш соотечественник Джасур Джайсанов в весовой категории до 80 кг завоевал серебряную медаль.

Всемирная федерация тхэквондо WT определила имена спортсменов, которые уже удостоились олимпийских путевок. Лицензии Париж-2024 получили и представители сборной Узбекистана Улугбек Рашитов (до 68 кг) и Светлана Осипова (свыше 67 кг).

Агентство Узбекистана — в списке лучших

Всемирное антидопинговое агентство (WADA) объявило итоги деятельности национальных агентств в 2023 году. Национальное антидопинговое агентство Узбекистана вошло в список организаций, рабочий процесс которых имеет весьма высокий уровень.

WADA оценило работу 206 национальных агентств по четырем критериям: высокая, хорошая, удовлетворительная и неудовлетворительная. Деятельность Национального антидопингового агентства Узбекистана оценена как высокая. При этом уделено особое внимание своевременному выполнению требований кодексов WADA, повышению знаний спортсменов, врачей и тренеров в борьбе с допингом.

Игорь ЧЕРНЫХ, «Народное слово».

РЕКЛАМА

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/61/12-23/1279 «Выполнение работ по объекту «Обустройство газоконденсатных месторождений Адамташ, Гумбулак и Джаркудуку — Янги Кизилча. Установка турбодетандерного агрегата на УКПГ «Джаркудуку» на условиях «под ключ»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица — местные и зарубежные организации, имеющие опыт поставки аналогичных товаров или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять следующим минимальным квалификационным критериям, в том числе иметь:

- среднегодовой оборот участника за 2018, 2019, 2020, 2021, 2022 гг. в размере не менее 10 000 000 (десять миллионов) долларов США;
- опыт реализации в 2018, 2019, 2020, 2021, 2022 гг. не менее одного ЕРС-контракта в нефтегазовой отрасли стоимостью не менее 10 000 000 (десять миллионов) долларов США;
- документ(ы) от производителя детандера, соответствующего техническим требованиям конкурсной документации, выданный(ые) в адрес участника конкурсных торгов и подтверждающий(ие) полномочия на поставку оригинального оборудования в адрес участника конкурсных торгов от производителя;

Необходимые лицензии для выполнения работ по проектированию и строительству, предусмотренные Законом Республики Узбекистан от 14 июля 2021 года «О лицензировании, разрешительных и уведомительных процедурах» № ЗРУ—701, или протокол намерений на участие в качестве субподрядчика организаций, имеющих необходимые, согласно законодательству РУз лицензии или гарантыйное письмо о предоставлении всех необходимых лицензий в случае заключения договора.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Заявки на бумажном бланке за подписью руководителя принимаются по 4 января 2024 года по адресу: **Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»**. Телефон +99878-140-40-40, факс +99878-140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования: собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А, до 15.00 (время ташкентское) 6 февраля 2024 года. Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 6 февраля 2024 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А, в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/62/12-23/1280 «Выполнение работ по разработке утверждаемой части рабочего проекта «Обустройство газоконденсатных месторождений Адамташ, Гумбулак и Джаркудуку — Янги Кизилча. Строительство газопровода м/р «Гумбулак» — УКПГ «Джаркудуку» и дожимной компрессорной станции на УКПГ «Джаркудуку»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица — местные организации (резиденты Республики Узбекистан), имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- a) суммарный объем по аналогичным выполненным работам по проектированию обустройства нефтегазовых месторождений за последние пять лет (2018, 2019, 2020, 2021, 2022 гг.) в размере не менее 1 000 000 (один миллион) долларов США;

b) за последние пять лет (2018, 2019, 2020, 2021, 2022 гг.) опыт работы в качестве генерального проектировщика по договорам на выполнение проектных работ, включая разработку утверждаемой части рабочего проекта/рабочего проекта/ГЭО, по объектам аналогичного характера, стоимостью каждого не менее 500 000 (пятьсот тысяч) долларов США;

c) лицензии: на проектирование объектов повышенного риска и потенциально опасных производств, на геодезическую и картографическую деятельность, на проектирование или иметь протокол намерений на участие в качестве субподрядчика организаций, имеющих необходимые лицензии или гарантыйное письмо о предоставлении всех необходимых лицензий в случае заключения контракта;

d) в штате главного инженера проекта (ГИП) с профильным высшим образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ в течение не менее трех лет.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Заявки на бумажном бланке за подписью руководителя принимаются по 4 января 2024 года по адресу: **Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»**. Телефон +99878-140-40-40, факс +99878-140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования: собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А, до 15.00 (время ташкентское) 6 февраля 2024 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А, в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Халқ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан